

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com

**Φεύγοντας απ' τις γιορτές
με το μυαλό στις εκλογές!**

ΑΡΧΙΖΟΝΤΑΣ με θερμές ευχαριστίες προς τους φίλους και φίλες που (καθυστερώντας άθελά τους το γράφιμο αυτής της σελίδας μου εύχονταν χθες ακατάπαυστα για την ονομαστική εορτή μου, εύχομαι κι εγώ σ' όλους τους συνωνόματους Χρόνια Πολλά και Καλά. Αρχίζοντας από τον φίλτατο Γιώργο Χατζηβασίλη και τους συναδέλφους Γιώργο Μεσσάρη και Γιώργο Σταυρούλακη φθάνω, μετά από καμιά 50αριά Γιώργηδες που γνωρίζω, στον Γιωργάκη τον ΓΑΠ, που κι' αυτόν τον... γνώρισα. Διαπιστώνοντας από εκείνη την πρώτη γνωριμία μας κι ημίωρη συνομιλία μας ότι για κάθε άλλο παρά τετραπέρατο άνδρα. πρόκειται!

ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΓΝΩΜΗ περίπου είχε κι ο πατέρας του, ο Ανδρέας, αλλά ας όψεται η συγγένεια και η ΑΠΑΙΤΗΣΗ της Μαργαρίτας Παπανδρέου! Η οποία επέβαλε εξασφάλιση υψηλών θέσεων για όλα τα τέκνα της, ακόμη και για τον γαμπρό της τον Κατσανέβα (όλα αυτά διαπιστωμένα) προκειμένου να παραχωρήσει γρήγορο διαζύγιο στον Ανδρέα, Ο οποίος ανυπομονούσε να παντρευτεί αυτό το τσόκαρο, την Δήμητρα Λιάνη

ΤΕΛΕΙΩΝΟΝΤΑΣ λοιπόν με τις ευχές ρίχνοντας μια ματιά στα δικά μας Πασχαλινά που πέρασαν αξίζει να σημειωθεί ο φόβος που είχε εξαπλωθεί κατά τη διάρκεια της Μεγάλης Παρασκευής και του Μεγάλου Σαββάτου για ενδεχο-

μενη τρομοκρατική επίθεση σε κάποια από τις εκκλησίες μας κατά τη διάρκεια της Περιφοράς του Επιταφείου, ή κατά το Χριστός Ανέστη.

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ τετραπλάσιου και πενταπλάσιου αριθμούς αστυνομικών μπροστά από τους ναούς και η περιφραξη των κοντινών δρόμων έδειχναν ότι όντως υπήρχαν ανησυχίες και δικαιολογούσαν την ραδιοφωνική σύσταση αποφυγής της προσέλευσης των ορθόδοξων προς εκκλησιασμό αυτές τις δύο ιερές βραδιές!



ΕΝ ΤΟΥΤΟΙΣ, απ' όσα είδαμε η προσέλευση κάθε άλλο παρά μειώθηκε και σε συγκεκριμένες εκκλησίες οι προσελθόντες ήσαν περισσότεροι από πέρυσι. Με πολλούς, πάρα πολλούς νέους μας που δι' γερό χαστούκι σ' όσους επιθυμούν την κατάργηση των εθίμων μας. Μόνο που σε κάποια απ' αυτές οι εγκαταστάσεις οι μικροφωνικές έστελναν ψαλμούς και προπάντων λόγια ιερώς εντελώς ακατά-

ληπτα στα ώτα των πιστών.

ΩΣΤΟΣΩ μαζί με το Χριστός Ανέστη την επομένη προσγειωθήκαμε στην καθημερινότητα και άρχισε – συν τοις άλλοις – να μας απασχολεί η διενέργεια των Αυστραλιανών Εκλογών και το γεγονός ότι εκεί που δεν είχε την παραμικρή πιθανότητα νίκης το Λίμπεραλ Πάρτυ, η συγκρουσή του με το φαβορί Εργατικό Κόμμα να έχει μεταβληθεί τώρα σε ντέρμπυ. Αφού τα γκάλοπ δείχνουν πλέον διαφορά μιας, ουσιαστικά μονάδας, στο 51 με 49!

ΧΩΡΙΣ να υπολογίζεται η ζημιά που μπορεί να επιφέρει στερώντας μια έδρα στο Εργατικό αυτός ο ζημιάρης ο Πάλμερ, που από τη μια αφήνει απλήρωτους κι από την άλλη πληρώνει για να ξαναμπεί στην πολιτική!!

ΧΩΡΙΣ ακόμη να έχει υπολογιστεί η αναμενόμενη νίκη του πρωθυπουργού Σκώτ Μόρισον εναντίον του ηγέτη των Εργατικών Μπιλ Σόρτεν που δέχτηκε να τον αντιμετωπίσει σε ντιμπέτ, προγραμματισμένο για χθες βράδυ στην τηλεόραση! Προκαλώντας από μακριά και να κάνει το ίδιο και ο Κυριάκος Μητσοτάκης που, καθώς φαίνεται ΔΕΝ ΕΧΕΙ τα... απαιτούμενα, για να κάνει ντιμπέτ με τον Τσίπρα, ο οποίος τον προκαλεί και τον ξαναπροκαλεί.

**ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ
και ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΜΕ ΧΑΡΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ**

**Ακούτε
Greeks Today**

Με τον Γιώργο Τσερδάνη
Κάθε Κυριακή... 12- 2 μ.μ.
αλλά και κάθε

ΤΕΤΑΡΤΗ 7-8 μ.μ.

*Αθλητικά - Κοινωνικά
ντόπιες συνομιλίες
αλλά και συνεντεύξεις
με ειδήσεις από την Αθήνα*

GREEK RADIO 1683AM

**Σας προσφέρουμε την καλύτερη σπανακόπιττα!
ΟΛΟΙ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΛΕΝΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΝΟΣΤΙΜΑΔΑ ΤΗΣ**

**Στο NOSTIMO
Charcoal Chicken****428 BURWOOD RD. BELMORE****Eat in or take away TEL: 97034085**

*Ελάτε να την γευτείτε, όπως και τα εκλεκτά κοτόπουλά μας στα κάρβουνα
μ' εύγεστη γέμιση ή σκέτα ΣΑΛΑΤΕΣ και ΣΠΙΤΙΣΙΑ ΦΑΓΗΤΤΑ
παστίτσιο, σουτζουκάκια, μουσακά, спаγγέτι κ. α.*

ΜΕ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΑΝΤΩΝΗ ΚΑΙ ΕΦΗ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ